

# 真情英雄



[真情英雄\\_下载链接1](#)

著者:练佩鸿

出版者:

出版时间:2009-6

装帧:

isbn:9787530652596

我是宁肯相信灵魂永存的，同时认为，人的灵魂本质是"爱"。所以，看了练佩鸿《真情英雄》的书稿，感动之中就想到了一个故事，是说在"人猿相揖别"后很久，还有一些人习惯于在匆匆赶路时，每隔几天就必须停一下，不是为了休息，是为了让灵魂跟上自己的脚步。用现在的话说，大概是一种担心吧，是人们担心受环境、欲望驱使而不得不加紧赶路，因为走得快了、远了而失去了灵魂，失去了爱。

一位年轻的女作家，一支光荣的红军部队，一群坚强乐观，团结互助的男人、女人、老人、孩子，组成朴实无华的诗、散文和定格的画面，给我们生动地诠释了在巨大灾难中的真情与博爱。

龙门山断裂带的强烈大地震，要隔3000年至5000年才可能发生一次，这是如此的偶然、如此不幸，灾难固然令人心痛，但一场千载难逢的灾难往往成为一次千载难逢的"契机"，一种把人的灵魂照亮，把人的美好情感升华，把人类精神的高贵彰显的契机。

急剧的社会变革与转型，必然使人们经历痛苦的精神蜕变与焦虑，人们的内心常常会因跟不上外部急变的节奏而渴望一种东西，渴望在物欲弥漫中的真爱。翻开《真情英雄》这本书，正是可以让人在匆匆赶路中停顿一下，在阅读中体悟自己的灵魂，感受真情与爱。我想，这本书的价值正在这里。所以，我用了书中感人至深的一首诗《为了爱》做了这篇序的标题。也是要集中表达一下自己读了《真情英雄》的感受。

不管日月如何交替，大地如何沧海桑田，不论社会如何变迁、人类走得多快多远，都需要爱的相伴。只是我们时时需要去珍视她，去牵紧她，让爱永远与我们同在。

由此要衷心地感谢作者身临其境的辛勤创作；感谢红军营的官兵——新时代的真情英雄；感谢书中记录的汶川特大地震灾区的父老乡亲——在与灾难抗争中，让我们所认识的最可爱的人们！你们同阳光大地一起，昭示了永恒的真谛：

爱，不仅是人类心灵的语言、生生不已的原动力，爱也是人类的目的！

作者介绍:

目录:

[真情英雄\\_下载链接1](#)

标签

评论

了解英雄

---

[真情英雄\\_下载链接1](#)

书评

[真情英雄 下载链接1](#)